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Kleine Anfrage der Abgeordneten Hanka Kliese, SPD-Fraktion z),b :
Drs.-Nr.: 5/1955
Thema: Fordermittelvergabe im Freistaat Sachsen

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung: Die Antworten zu den Fragen 1, 2, 4 und 5 bilden den
Datenstand in der landeseinheitlichen Fordermitteldatenbank FOMISAX zum
Abfragezeitpunkt ab.

Frage 1:

In welcher Hohe wurden Fordermittel (EU, Bund, Freistaat Sachsen) der
Forderungsbereiche ,Kunst und Soziokultur®, ,Gesundheit®,
sJugend”, ,Arbeit“, ,Tourismus“, ,Gleichstellung“, ,,Schulen und
Sport“, ,,Soziale Infrastruktur und ,,Studium®“ an Empfinger in den
sachsischen Landkreisen seit 2006 ausgezahlt? (Bitte aufgeschliisselt
nach Landkreisen und kreisfreien Stiddten, Forderbereichen,
Jahresscheiben sowie in absoluten Betridgen und in Euro je Einwohner
angeben)?

Auf die Tabelle in der Anlage 1 wird verwiesen.

Frage 2:

In welcher H6he wurden Fordermittel (EU, Bund, Freistaat Sachsen) der
oben genannten Forderbereiche an Empfinger in den
Landesdirektionen Leipzig, Dresden und Chemnitz seit dem Jahr 2006
ausgezahlt? (Bitte aufgeschliisselt nach Landesdirektionen in
absoluten Betrdagen und in Euro je Einwohner angeben)?

Auf die Tabelle in der Anlage 2 wird verwiesen.
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Frage 3:

Wie hoch sind die fiir das Jahr 2010 geplanten Auszahlungen in den oben
genannten Forderbereichen in den sdchsischen Landkreisen? (Bitte
aufgeschliisselt in absoluten Betrdgen und in Euro je Einwohner sowie im
Vergleich zum Jahr 2008 und 2009 angeben)?

Eine Antwort ist nicht moglich.

Die in den jeweiligen Haushaltsplanen vom Sachsischen Landtag bewilligten
Haushaltsansadtze zur Forderung besitzen grundsatzlich keinen regionalen
geografischen Bezug.

Frage 4:

Wie hoch war der Anteil an Fordermittelin des Forderbereichs
sWirtschaftsforderung am Gesamtbudget in den sdchsischen Landkreisen seit
dem Jahr 2006?

Frage 5:

Wie hoch waren die Anteile an Fordermitteln der oben genannten Forderbereiche
am Gesamtbudget in den sdchsischen Landkreisen im Jahr seit dem Jahr 20067
Auf die zusammenfassende Antwort auf Frage 4 und 5 wird auf Frage 3 verwiesen.

Mit freundlichen Grifien

¥ s (b

Dr. Johannes Beermann
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